



今晚七星彩奖池 2.22 亿
预计最高头奖奖金 500 万

今晚开奖彩种
七星彩、排列三、排列五

中国体育彩票中心官方网站
www.lottery.gov.cn
广东省体育彩票中心官方网站
www.gdlottery.cn

大乐透:江门 15 元 追加票撞上 1800 万足金头奖

新快报讯 记者陆妍思报道 8月11日,大乐透第21092期开奖,当期广东中出全国唯一的1800万元追加一等奖,落户江门,一位中奖者以一张15元5注单式追加票建功。

大乐透第21092期的中奖号码为:前区“12、14、27、28、34”;后区“03、07”。前区号码大小比3:2,奇偶比1:4,其中“29”在遗漏32期后终于开出,同时开出一组连号“27、28”及一组同尾号“14、34”;后区则开出一小一大的双奇组合,其中“03”为上期重号。

本期全国共开出2注一等奖,其中1注为1800万元(含800万元追加奖金)追加投注一等奖,落户广东江门;1注为1000万元基本投注一等奖,出自河北邯郸。

江门的一等奖出自台山市台城桥湖路164号,门店编号4409009061体彩实体店,

中奖的彩票是一张15元5注单式追加票,该中奖票销售时间为2021年8月11日10:11。

追加投注是大乐透独有的投注方式,在2元基本投注的基础上,多花1元进行追加投注,可多得80%的浮动奖奖金。对比可见,由于采用了追加投注,本期来自广东江门的中奖者在单注一等奖方面,比河北邯郸的中奖者多拿了800万元追加奖金,从而使得单注一等奖总奖金达到1800万元。

同期二等奖开出108注,每注奖金11.19万余元;其中47注采用追加投注,每注多得奖金8.95万余元。追加后,二等奖单注总奖金20.14万元。

本期全国销量为2.81亿元,为国家筹集彩票公益金1.01亿元。奖池方面,本期开奖结束后,9.07亿余元滚存至8月14日(周六)开奖的第21093期。



开奖信息

排列三 第214期
中奖号码 2 8 1
直选奖 1040 元
组选三 346 元
组选六 173 元

排列五
中奖号码 2 8 1 9 9
直选奖 100000 元

本期兑奖期限:自开奖之日起60个自然日内。



扫描二维码关注
广东体彩官方微信



广东体彩网点
征召平台

体彩服务热线 95086

这运气“绝了”! 阳江购彩者 10 元机选票中足彩 262 万

足球彩票是以竞猜足球比赛结果为主的竞猜型体育彩票游戏。既然要竞猜比赛结果,自然需要花费一番心思分析研究球队的状态、球员伤停、对手强弱等情况。所以,购彩者大多是自选,并且多会采用多种赛果的复式投注。但好运来了,机选也一样能中足彩大奖。日前,阳江市闸坡镇一购彩者就是凭着一张10元的机选单式票,中了一个262万元足彩大奖,贡献了52万多元的个人偶然所得税。

第21081期足彩14场胜负彩开奖,当期全国仅中出3注一等奖,单注奖金为262万多元;中出73注二等奖,单注奖金为4万多元。广东中出了2注一等奖,分别落在清远和阳江。阳江市中出的一等奖,花落位于海陵试验区闸坡镇东风一路98号的体彩实体店。令人有点意

外的是,中奖票竟是一张投注额仅为10元的5注单式机选票。

该中奖者是一个中年男子,平时主要购买超级大乐透等数字型彩票,偶尔会买足彩。由于对足球比赛缺少分析,所以买足彩也是机选。中奖者透露,算上中奖这次,自己仅购买过3次足彩,而且全部是机选。开奖前一天,他来到实体店购买了其他数字型彩票后,知道第二天有一期足彩14场胜负彩开奖,一时来了兴趣,于是又花10元机选了5注单式票,结果凭第4注中了一等奖。

有趣的是,这位购彩者知道机选足彩中奖概率极低,买了彩票之后便丢在了一边。开奖几天后,才想起还有一张足彩彩票没有对奖,拿出彩票一对,结果出乎意料,自己买的机选票竟然中了一等奖,奖金有262万多元!幸运来得太突

体彩 14场胜负



然,他一时难以相信,反复核对了几次后,才确认是真的中了一等奖。他第一时间把喜讯告诉妻子,夫妻共享中奖喜悦。

公益体彩助力揭阳全民健身日

新快报讯 记者陆妍思 通讯员揭阳
体彩报道 为贯彻落实全民健身国家战略,进一步推动全民健身活动广泛开展,8月8日,由揭阳市文化广电旅游体育局联合榕城区文化旅游体育局主办,揭阳市体育彩票中心协办的《永远跟党走 奋进新征程》——2021年全民健身日活动揭阳市(榕城区)启动仪式在市区东风体育广场举办。

为做好疫情防控工作,今年的全民健身日启动活动从线下举办,改为线

下线上结合,体育项目表演以线下分别录制、线上展播的形式进行。通过此次活动中,号召全社会广泛关注、重视,鼓励最广泛的人民群众在做好防护措施的前提下不忘锻炼身体提升免疫力,动员广大群众参与到丰富多彩的体育健身活动中来。现场气势磅礴的青狮表演、以静制动的太极拳、矫健刚健的南枝拳,以及拉丁舞、标准舞、街舞等项目接连上演,表演者个个精神抖擞,活力四射,展现出积极向上的精

神风貌。全民健身,体彩同行。无论是形式多样的全民健身活动,还是类型丰富的健身设施、场所,都离不开中国体育彩票的助力和支持。每一张彩票都是体彩公益金的积累,每一分体彩公益金的积累,都来自广大购彩者的支持。活动现场,揭阳体彩设立了体彩宣传、公益宣传展位,吸引了广大市民的目光,让更多社会公众认知了解公益体彩、责任体彩。

彩数字

47.73 亿元

8月2日至8日,体彩全国联网游戏(大乐透、7星彩、排列3、排列5、传统足彩、全国联网单场竞猜游戏)通过47.73亿元的销量,筹集了11.77亿元公益金。当周销量比上年同期增加18.13亿元,增长62.25%。当周共开出7注1000万元及以上大奖,全部出自大乐透。当周大乐透开奖3期(第21088期至21090期),通过8.24亿元的销量,筹集了2.96亿元公益金。当周销量比上年同期减少1406万元,下降1.67%。

7.33 亿元

8月2日至8日当周全国联网单场竞猜游戏(竞彩)销售34.93亿元,筹集公益金7.33亿元,其中竞彩足球销售28.01亿元,竞彩篮球销售6.91亿元。当周销量比上年同期增加17.15亿元,增长96.49%。当周竞彩足球开奖79场,受注赛事包括奥运男足和女足以及欧冠、欧联、法甲、巴甲、俄超等,五大联赛中的法甲已率先开启新赛季;竞彩篮球开奖20场,受注赛事包括奥运男篮和女篮比赛。值得一提的是,奥运会的篮球赛事吸引了大批购彩者投注,单周销量创年内新高。



排列五

21213 12016
21212 01223
21211 67582
21210 58240
21209 65492
21208 52077
21207 07035
21206 46959

第1位上,2-4间近期大冷,看好3、4开出;
第2位上,隔期号近期大热,看好5、7开出;
第3位上,6-9间近期大冷,可看好7、8开出;
第4位上,0、6两码一直未见,看好0、6开出;

● 专家论彩 ●

仅供参考 谨慎购彩

第2位隔期号近期大热

第5位上,近五期7-9间一直未见号,看好8、9开出。
和值:主要在03-18间波动,小号开始明显增多。
本轮推荐:357/35708 478/47869
和值:15/19 组选 6:34578



王立君